
 

 
Česká Lípa (28. června 2024) – Pořadatelé festivalu Lípa Musica oznámili změnu v programu 
koncertu připravovaného na 4. října. Z technických důvodů místo Labyrintu světa a ráje 
srdce festival uvede Vivaldiho čtvero ročních dob se sólistou Josefem Špačkem a 
souborem Barocco sempre giovane. Koncert, s kterým Lípa Musica poprvé zavítá do 
Českého ráje, se odehraje v turnovském kostele Narození Panny Marie v pátek 4. října. 

 

„Po důkladném prozkoumání stavu varhanního nástroje v turnovském kostele jsme došli k 
závěru, že tak komplexní dílo, jako je Labyrint svět a ráj srdce Petra Ebena, na něm vzhledem ke 
stavu rejstříků nelze provést v kvalitě, kterou posluchači od Lípy Musicy očekávají,“ zdůvodňuje 
změnu ředitel festivalu Martin Prokeš a dodává, proč plánuje koncert zařadit do programu 
dalšího ročníku festivalu: „Věříme, že platnost Labyrintu je nadčasová a bude ho vždy zapotřebí.“ 

Jako náhradu pro první festivalový koncert v srdci Českého ráje nabídne Lípa Musica divákům 
Vivaldiho „Čtvero ročních dob“ a houslový koncert „Grosso Mogul“ v podání Josefa Špačka. 
Charismatický houslista je festivalovému publiku dobře známý ze dvou sezón, kdy působil jako 
umělecký garant festivalu. Tentokrát se vrací v doprovodu energického souboru Barocco sempre 
giovane. 
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Lípa Musica je mezinárodní hudební festival, který již více než dvacet let pravidelně oživuje 
zapomenuté kouty severních Čech a blízkého saského příhraničí. O festival se stará kolektiv 
nadšených lidí, kteří jsou přesvědčeni o tom, že pohraniční nemusí být vykořeněné a nekulturní. 
Naopak sem přiváží to nejlepší, co česká a mezinárodní scéna v klasické i neklasické hudbě 
nabízí. 

 

Lípa Musica se uskuteční 6/9 – 15/11/2024. Celý program na www.lipamusica.cz 
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Hlavní partneři: Skupina ČEZ, Pivovar Cvikov, Ještědská stavební společnost / Diamantoví 
mecenáši: ČEPS, rodina Tichých, Zikuda – vodohospodářské stavby / Finanční partneři: Sial, 
Aktivit, Mega, CL Evans, Vestin, Frostima, Transco Bohemia, Lipea, SaM silnice a mosty / Za 
laskavé podpory: Ministerstvo kultury ČR, Liberecký kraj, Ústecký kraj, Rok české hudby, 
Česko-německý fond budoucnosti, Státní fond kultury, Severočeská voda, nadační fond, 
Biskupství litoměřické, Nadace Preciosa, Nadace Život umělce, Nadace Leoše Janáčka / 
Partnerská města: Česká Lípa, Liberec, Nový Bor, Děčín, Turnov, Semily, Kamenický Šenov, 
Hrádek nad Nisou, Prysk, Groβschönau / Mediální spolupráce: RTM+, KlasikaPlus, Respekt, 
Deník N, Classic Praha, Český rozhlas Liberec, Harmonie, Opera Plus, PolyHarmonie, Lužické 
hory, Kino Crystal 


